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Vážení a milí čtenáři, spoluobčané. 

Dostává se Vám do rukou první vydání „HLAVNICKÉHO ZPRAVODAJE“ v roce 2014. Také 

v tomto roce chceme pilně pokračovat v psaní a prostřednictvím tohoto zpravodaje Vám 

přinášet informace o dění v naší obci. Jsme velice rádi, že v naší obci probíhá po celý rok 

plno aktivit, společenských akcí a proto je o čem psát. Daří se nám udržovat známé a tra-

diční akce, ale jistě jste si všimli, že vznikají i nové, např. Cyklistické vyjížďky, Gulášfest, ne-

bo činnost mladých orientálních tanečnic, či cvičení žen Zumba. 

Přejeme všem, aby i v tom letošním roce našli mnoho tvůrčích sil pro svou činnost a obec 

Hlavnice jím byla dobrou oporou a partnerem. 

Se starým rokem jsme se rozloučili již tradičně na Silvestra v 18:00 hodin před kulturním 

domem. Na hlavnické návsi se nás opět sešlo mnoho. Počasí bylo přívětivé, ale komu bylo 

přece jen chladno, ten se mohl zahřát novoročním punčem, který pro nás připravili obecní 

zaměstnanci, za což jim děkujeme. Děkujeme také našim střelmistrům za nádherný ohňo-

stroj, který se rozzářil nad Hlavnicí. Na své si jistě přišli milovníci hudby, kdy nám 

v posledních chvílích roku zahrál z balkonu kulturního domu trumpetista, pán Judl, několik 

melodií a skladeb. 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Poplatek za odpady jsme ani pro letošní rok neměnili a cena tak zůstává stále stejná, tzn. 

pro občany 450,- Kč/osoba/rok a pro firmy 1.800,- Kč/rok. 

Pro letošní rok jsme na základě zájmu občanů, navýšili počet pytlů na plasty na osobu. Tyto 

žluté pytle se smí pouze využívat jen pro potřebu sběru plastů, nikoli pro žádné jiné účely! 

Prosíme občany, společně se svozovou firmou, aby nesypali žhavý popel do popelnic těsně 

před vývozem a během vývozu. Ten může způsobit požár svozového automobilu a popel-

nice s takovým obsahem nebudou vyváženy! 

V letošním roce se dočkají zájemci o kompostéry na biologicky rozložitelný odpad, kteří se 

nahlásili na obecním úřadě (možnost nahlášení pro případné zájemce stále trvá) a věříme, 

že stihneme s nastupujícím jarem a prvním sečením trávy kompostéry rozdělit do jednotli-

vých domácností.  

V neposlední řadě chceme poděkovat všem, kteří se aktivně zapojují do třídění odpadu a 

do popelnic vhazují jen vytříděný komunální odpad, zkrátka ten, co tam patří. Věříme, že 

společné úsilí nepoleví a budeme i nadále vykazovat výborné výsledky v oblasti třídění od-

padu, stejně jako tomu bylo doposud.  

Rok Plasty (pytle) Sklo Papír Kovošrot

2007 2 372 ks 10,15 t 7,540 t 13,500 t

2008 3 093 ks 9,74 t 7,920 t 19,100 t

2009 2 573 ks 11,91 t 8,400 t 10,300 t

2010 3 818 ks 9,88 t 5,470 t 21,200 t

2011 4 264 ks 8,731 t 6,470 t 30,816 t

2012 4 541 ks 9,575 t 6,480 t 32,160 t

2013 3 873 ks 8,686 t 6,420 t 30,601 t

Množství tříděných komodit za jednotlivé roky

Rok Částka v Kč

2007 43 542,-

2008 53 808,-

2009 53 441,-

2010 74 449,-

2011 79 230,-

2012 81 415,-

2013 78 839,-

Meziroční platby                                                           

za vytříděné suroviny - EKOKOM
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ 

OBEC HLAVNICE 

(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2014) 

Svozový den ČTVRTEK - sudý týden - samolepka oranžová 2014 

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena! 

UPOZORNĚNÍ! 

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od 5:00 do 22:00 hod.!!! 

Nebudou sbírány žluté pytle s potiskem Marius Pedersen, ve kterých bude 
komunál nebo bioodpad!!!...slouží na plasty a tetrapack!!! 
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OBECNÍ BÁL 

Tak je to opět tady! Po roce se naším kulturním domem rozezněla hudba a roztančil taneční 

parket. 

18. ledna 2014 začala plesová sezóna v Hlavnici a to konáním Obecního bálu. 

Zastupitelstvo a vedení obce se čtrnáct dní intenzivně připravovalo na tento první letošní 

bál. Připravoval se program, občerstvení, tombola, kterou nám pomohli naplnit jak podni-

katelé, spolky, firmy, tak i jednotliví dárci, za což jim chceme moc poděkovat. 

Od 20:00 hodin začala k tanci a poslechu hrát hudba „KGB“ pod vedením kapelníka pana 

Zdenka Gracy ze Stěbořic. 

Nálada byla dobrá a během večera mohli návštěvníci shlédnout dvě vystoupení. 

Tím prvním byly Šeherezády pod vedením cvičitelky paní Radky Matýskové a o druhé vy-

stoupení se postarali Čupr holky a čupr kluci. Všichni účinkující byli po právu odměněni po-

tleskem a rovněž všem patří za jejich vystoupení náš dík. 

Děkujeme také všem, bezmála 200 návštěvníkům, kteří na náš tradiční obecní bál přišli. 

Budeme se na Vás opět těšit, třeba na některém dalším bále či plese, které budou probíhat 

po celý únor a zakončí je Masopust s pochováním basy 1.března 2014. 

Zastupitelstvo Obce Hlavnice 
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K tanci a poslechu hrála kapela KGB ze Stěbořic 

Pro všechny byla připravená bohatá tombola 
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Šeherezády 

Čupr holky a čupr kluci 
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OŘEZY STROMŮ NA MÍSTNÍM HŘBITOVĚ 

Na počátku letošního roku nás překvapilo velice teplé počasí, proto jsme se rozhodli tohoto 

příznivého klimatického jevu využít a dne 23. ledna 2014 jsme započali s plánovaným oře-

zem 16. líp okolo nově opraveného kostela. 

Následně se muselo započít s odstraněním větví, které se, za vydatné pomoci obecních pra-

covníků i dobrovolníků vlastnících drtiče, podařilo odstranit během poměrně krátké doby. 

Během ořezů nedošlo k žádnému poničení náhrobků, za což patří dík firmě JANÍK, která 

ořezy prováděla. Další ořezy stromů, které nás v blízké době čekají, se budou týkat okolí 

zbrojnice a také Malé strany. Je nutné se na ně ovšem důkladně připravit, vypracovat zna-

lecké posudky, cenové nabídky, nachystat do rozpočtu potřebné finance a v neposlední řa-

dě celou akci zorganizovat, včetně úklidu větví. 
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OBECNÍ HOSPODA 

Jak je všeobecně známo, 

restaurace a hospody na 

vesnicích nemají 

v současné době na rů-

žích ustláno. Některé 

skupiny zákazníků se pře-

orientovaly z pití čepova-

ného sudového piva na 

konzumaci z plastových 

nebo skleněných láhví.  

Pryč jsou doby, kdy už od 

10:00 hod. dopoledne, 

byly hospody hojně navštěvované svými „štamgasty“, tak jako na obrázku, který namaloval  

pan Josef Lada. 

Ceny piva a vína šly několikanásobně nahoru a dnes už jen tu a tam slyšíme od pamětníků 

povzdech: „Ach, jaké to bylo, když pivo stálo 2,50 Kčs.“ 

Doba se rychle mění a také Obec, jako majitel obou hospod, musela přistoupit ke konci ro-

ku k několika změnám. 

Tou nejdůležitější byla od 1. prosince 2013 výměna nájemce. Bývalá nájemkyně paní Šule-

jová podala výpověď a Zastupitelstvo obce muselo vyhlásit výběrové řízení a vybrat nájem-

ce nového. 

Zastupitelstvo nechtělo situaci podcenit a bylo si vědomo všeobecně špatné situace hos-

pod a restaurací na malých vesnicích. Přistoupilo tak k několika dalším krokům, které snad 

pomohou ke stabilizaci chodu naší hospody. 

Mezi nejdůležitějšími to byla úprava nájmu, změna systému vytápění na levnější a účinnější 

systém, podpora místní hospody dodávkou topného dřeva z ořezů stromů a z obecního le-

sa. Dále byla nalezena shoda na pokračování spolupráce při pořádání různých společen-

ských, či sportovních akcí. 

Nový nájemce, pan Hanousek, má za sebou první dva měsíce provozu, mezi kterými pro-

běhly také vánoční svátky, které lze z hlediska provozu považovat za jakousi zátěžovou 

zkoušku. Myslím, že svou úlohu zvládl výborně a proto mu přejeme, aby mu jeho nasazení 

a elán vydržel a budeme se těšit na další spolupráci. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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OBECNÍ ROZHLAS PROŠEL ZMĚNOU 

Těsně před koncem roku jsme úspěšně dokončili 

v naší obci a také v ostatních osmi obcích Mikroregi-

onu, rekonstrukci veřejného rozhlasu. Rekonstrukce 

spočívala ve výměně staré ústředny za novou digitál-

ní, která má nový ovládací pult s několika moduly 

pro ovládání a přenos hlášení. Jednou z největších 

inovací je možnost nahrávání hlášení a pouštění ze 

záznamu, např. večer, v sobotu a v neděli.  

Kromě rozhlasové ústředny jsme také zřídili jedno nové bezdrátové hnízdo s několika repro-

duktory v lokalitě Záhumenní. Věříme, že tak zkvalitníme doslech hlášených zpráv i v této 

nově obydlené lokalitě.     

Hlášení důležitých informací pomocí rozhlasu má v obcích našeho Mikroregionu i v dnešní 

době svou důležitost a proto jsme rádi, že se nám podařilo celý projekt zrealizovat.  

Pro upřesnění uvádím, že projekt „Veřejný rozhlas Mikroregionu“ byl financován z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje, rozpočtu jednotlivých obcí a celkové náklady projektu činily 

950.202 Kč.  
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STATISTIKA DAT OBYVATEL K 3.2.2014 

3.2.2014 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 624 38,36 21.08.1919 18.10.2013

Muži 315 35,78 07.08.1928 18.10.2013

Ženy 309 40,99 21.08.1919 25.09.2013

Děti do 15 let 105 6,75 22.05.1999 18.10.2013

Děti do 18 let 119 7,89 02.03.1996 18.10.2013

Starší 60 let 125 68,56 21.08.1919 26.01.1954

Možní voliči 505 45,54 21.08.1919 18.12.1995
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STATISTIKA RODINNÝCH STAVŮ K 3.2.2014 

3.2.2014 ŽENY MUŽI Celkem

Neuvedeno 1 1 2

Svobodný / -á 103 150 253

Ženatý / Vdaná 146 139 285

Rozvedený / -á 24 20 44

Vdovec / Vdova 35 5 40

Partnerství 0 0 0

Mrtev / Mrtvá 0 0 0

Zaniklé partnerství 0 0 0

Zaniklé partnerství smrtí 0 0 0

Celkem 309 315 624
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE - 27.12.2013 

Děkuji všem, kteří se nějakým způsobem podíleli na uspořádání 11. ročníku turnaje  ve 

stolním tenise (nachystání sálu, zapůjčení stolů a v neposlední řadě obsluze bufetu). 

Konečný duel „O putovní pohár Obce Hlavnice“: Marek BARTESKA - Rudolf PAVELEK 3:1 

Předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

1. Rudolf PAVELEK

2. Martin BULANDA

3. Ladislav RADEK

4. Petr GEBAUER

MUŽI - DIVIZE

1. Marek BARTESKA

2. Zdenek PAVELEK

3. Jiří LANGER

4. Jiří HAAS

MUŽI - TOP

1. DEHNER

2. FRENCL

3. Matěj ZEMEK

4. Adam HAAS

ŽÁCI Mladší

1. Vít SCHNEIDER

2. Tomáš BARTESKA

3. Štěpán ZEMEK

4. Tomáš HOPA

ŽÁCI Starší

1. Klára KRÁLOVÁ

2. Marie HAASOVÁ

3. Terezie KACHTÍKOVÁ

4. Simona ŘÍHOVÁ

ŽENY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Na konci školního roku byl dokončen projekt Zahrada pro všechny, pomocí kterého byl 

zdarma upraven areál školy a vybaven lavičkami, ptačími krmítky a budkami. 

Začátkem prosince byla vybu-

dována pro žáky zcela nová 

cvičná kuchyně. žáci získali 

možnost vyzkoušet si vlastní ku-

chařské umění, či se něčemu 

novému a praktickému přiučit. 

Ve škole jsme oslavili Mikuláše. 

Rolí Mikuláše, čerta a andělů se 

zhostili žáci 8. a 9. třídy.  Závěr 

roku 2013 vyvrcholil ve škole 

Vánočním setkáním. Tentokrát 

se stěžejním tématem staly vá-

noční tradice různých národů. 

Vystoupení dětí navodilo příjemnou vánoční atmosféru. 

Měsíce prosinec a leden byly naplněny mnoha akcemi: besedou o třídění odpadů, přednáš-

kou válečného veterána, neformálním setkáním Skota, který se dostavil v tradičním skot-

ském kroji, koncertem pěveckého sboru v rámci soutěže Opava Cantat (jsme jediná mimo 

opavská základní škola, která se tímto může pochlubit), bruslením na zimním stadionu 

v Opavě a návštěvou multifunkčního kina. Díky projektům ESF navštívili žáci naší školy zdar-

ma elektrárnu v Dětmarovicích a interaktivní program Vesmír kolem nás na Technické uni-

verzitě v Ostravě. 

Průběžně se žáci připravují na školní kola olympiád v dějepise, zeměpise, anglickém a čes-

kém jazyce, biologii, na zahrádkářskou a lesnickou soutěž, recitační soutěž a dramatickou 

soutěž. Mezi nejúspěšnější naše žáky patří K. Birgusová, O. Ihn, M. Dluhoš, S. Kurtinová, P. 

Tengler, M. Bernardová, S. Havlíková a B. Viatrová. 

Na přípravu žáků v přírodovědných soutěžích jsme získali finanční příspěvek od městyse Li-

tultovice. 

V prostorách naší školy se konal každoroční školní ples, jehož organizace se opět úspěšně 

zhostilo Sdružení rodičů při ZŠ Mladecko. Účast byla hojná a ze zisku plesu rodiče přispějí 

žákům na dopravu na výlety a školu v přírodě. 

Naší školu v navštívili děti mateřské školy z Litultovic. Myslíme si, že akce podobného typu 

jsou přínosné pro všechny přítomné. Proto je plánujeme i v příštích letech.  Děti se lépe a 

zábavnou formou seznámí se školním prostředím, najdou si nové kamarády, poznají peda-

gogy. 

Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka školy (www.zsmladecko.cz) 

http://www.zsmladecko.cz
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE 

V loňském roce jsme zavedli v našem zpravodaji rubriku „Historické fotografie obce Hlavni-

ce“ a musím říct, že se nám zatím daří sbírat různé historické fotografie z Hlavnice. 

Za to vděčíme všem, kteří nám tyto fotografie poskytnou ze svých soukromých sbírek a po-

dělí se o ně prostřednictvím zpravodaje s ostatními spoluobčany. Takto zapůjčené fotogra-

fie, se svolením majitele, naskenujeme a založíme, stanou se součástí obecního archívu. Ty-

to cenné historické materiály mají pro nás obrovskou cenu, neboť nám pomáhají mapovat 

historii naší obce. Důkazem toho budiž soubor fotografií kapliček, které kdysi v minulosti 

v Hlavnici stály a některé pořád stojí. 

Děkujeme všem, kteří nám 

poskytli historické fotogra-

fie Hlavnice, hlavnických 

osob nebo témat s ní spo-

jených.  

Prosíme touto cestou 

všechny, kteří by měli ve 

svých albech historické fot-

ky, ať nám je zapůjčí, bu-

deme za ně moc vděčni. 

Sami jsme překvapeni, co 

ještě lze v naší obci najít za 

fotografické poklady! 

Sv. Florián 1992 Kaplička u č.p. 97 

Kaple u č.p. 22 
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